

Evandjelje od četvrtka: Poznavanje Kristova srca

Evandjelje za četvrtak XXIII
tjedna kroz godinu (ciklus A) i
komentar.

Evandjelje (Lk 6, 27-38)

U ono vrijeme reče Isus svojim
učenicima: »Vama koji slušate velim:
Ljubite svoje neprijatelje, dobro
činite svojim mrziteljima,
blagoslivljajte one koji vas proklinju,
molite za one koji vas zlostavljaju.
Onomu tko te udari po jednom
obrazu pruži i drugi, i onomu tko ti
otima gornju haljinu ne krati ni

donje. Svakomu tko od tebe ište daji, a od onoga tko otima ne potražuj.

I kako želite da ljudi vama čine, tako činite i vi njima. Ako ljubite one koji vas ljube, kakvo li vam uzdarje? Ta i grešnici ljube ljubitelje svoje.

Jednako tako, ako dobro činite svojim dobročiniteljima, kakvo li vam uzdarje? I grešnici to isto čine. Ako pozajmljujete samo onima od kojih se nadate dobiti, kakvo li vam uzdarje? I grešnici grešnicima pozajmljuju da im se jednako vrati. Nego, ljubite neprijatelje svoje. Činite dobro i pozajmljujte ne nadajući se odatle ničemu. I bit će vam plaća velika, i bit ćete sinovi Svevišnjega jer je on dobrostivi prema nezahvalnicima i prema opakima.

Budite milosrdni kao što je Otac vaš milosrdan. Ne sudite i nećete biti suđeni. Ne osuđujte i nećete biti osuđeni. Praštajte i oprostit će vam se. Dajte i dat će vam se: mjera

dobra, nabijena, natresena,
preobilna dat će se u krilo vaše jer
mjerom kojom mjerite vama će se
zauzvrat mjeriti.«

Komentar

Rečeno je da je govor Blaženstava
poput Isusova autoportreta. I na
poseban način daje do znanja kakvo
je Njegovo srce - srce Sina koji je sve
primio od Oca - koje poučava kakav
bi trebao biti način života onih koji
ga slijede.

Ako želimo postati djeca Svevišnjega,
imamo vrlo jasan model: milosrđe,
opraštanje, krotkost i ljubav čak i
prema neprijateljima. U Isusu,
posebno u njegovoj mucu, ovaj stav
blista na uzvišen način: tiha i
molitvena predanost njegova života
pokazuje njegov nauk djelima.
Također sada, sjedeći s desne strane

Oca, on iskazuje beskrajno milosrđe grešnicima i uvijek je spreman za oprostjenje. On je Sin Svevišnjega.

Ali, cilj je vrlo visok. Čini se kao nedostižni ideal.

Isus je Put, tako se on definira za nas. A njegova Riječ ne samo da potiče, tješi ili prenosi poruku, već je prije svega Milost. Ovo herojsko ponašanje koje se traži od učenika nije nemoguće. Mora se primiti s vjerom, razmatrati u vjeri, učiniti vlastitim, uvjeriti da je sve moguće onome koji vjeruje. Tada ćemo ga moći slijediti, oponašati i imati ga kao neposrednu referencu u svakodnevnom ponašanju u interakciji s drugima, u obiteljskom životu, na poslu, u javnom životu. I doista ćemo transformirati ovaj svijet, tako pun ravnodušnosti i sukoba.

Antonio Martí // Photo: Erwan Hesry - Unsplash

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/gospel/evangelio-feria-v-
vigesimotercera-semana-ciclo-a/](https://opusdei.org/hr-hr/gospel/evangelio-feria-v-vigesimotercera-semana-ciclo-a/)
(29.03.2025.)